
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

07.07.2020                                                                                                     № 145-р 
 
Про внесення змін у додаток 
до розпорядження міського голови 
від 09.02.2016р. №48-р  
«Про створення комісій для приймання- 
передачі, списання (установки) 
матеріальних цінностей у виконавчому 
комітеті Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області» 
 
 

У зв’язку із кадровими змінами у виконавчому комітеті 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  

 

1. Внести зміни у додаток 2 розпорядження міського голови від 09.02.2016р. 

№48-р «Про створення комісій для приймання-передачі, списання (установки) 

матеріальних цінностей у виконавчому комітеті Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області» виклавши його в новій редакції (додається). 

2. Пункт 2 розпорядження від 05.09.2019р. №232-р «Про внесення змін у 

розпорядження міського голови «Про створення комісій для приймання-передачі, 

списання (установки) матеріальних цінностей у виконавчому комітеті 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» вважати таким, що 

втратив чинність. 

 

 

  

 
Міський голова                                (підписано)                                  Д.Г. Биков  
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Додаток 2 

до розпорядження міського голови 

від 09.02.2016р. №48-р 

у редакції розпорядження міського 

голови від 07.07.2020 № 145-р 
 

 

Комісія з приймання-передачі, списання матеріальних цінностей,  
що придбаються або надходять безоплатно на виконання 

міських проектів та програм: 
 
Голова комісії: 
 
Угнічева Надія Дмитрівна                - заступник міського голови 

 
 
Члени комісії: 
 
Горбенко                                            - начальник служби у справах дітей, 

Марина Миколаївна                           сім’ї та молодіжної політики 

 

Оробченко                                          -  начальник відділу у справах 

Тетяна Володимирівна                       сім'ї та молоді служби у справах дітей,                        

                                                              сім’ї та молодіжної політики 

 

Малохатько                                          - начальник відділу усиновлення, опіки  

Марина Валеріївна                              і піклування служби у справах дітей, 

                                                               сім’ї та молодіжної політики   

 

Гончар                                                  - головний спеціаліст відділу у справах 

Оксана Іванівна                                   сім'ї та молоді служби у справах дітей,                        

                                                              сім’ї та молодіжної політики 

 

 

 
 

Начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності                                                                                    Н.І. Стайко 

 

 
Пшенична І.П. 
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